
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: حسابان

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 30 دقیقه

، در چند نقطه‌ در بازه‌ای که تابع با ضابطۀ  اکیداً نزولی است، نمودار آن با نمودار تابع  - 81
مشترک هستند؟

فاقد نقطۀ مشترک

f(x) = |x − ۲| + |x − ۳|g(x) = ۲ − x − ۱۰x۲

۱۲۳

های مثبت انتقال می‌دهیم. نمودار حاصل، نيمساز ناحیۀ ها تعیین کرده، سپس  واحد به طرف  قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به محور  - 82
اول و سوم را با کدام طول قطع می‌کند؟
f (x) = x−−√y۲x

−۲۰٫۵۱۱٫۵

، برابر کدام است؟ اگر  باشد، ضابطه‌ی  - 83f(۲x − ۳) = ۴ − ۱۴x + ۱۳x۲f(x)

− x + ۳x۲− ۲x − ۱x۲− ۲x + ۱x۲− x + ۱x۲

، کدام است؟ اگر  و  باشند، دامنه‌ی تعریف تابع  - 84f(x) = ۳ − x
− −−−

√g(x) = ( + ۲x)log۲ x۲fog

[−۴, ۲][−۲, ۰][−۴, −۱] ∪ (۱, ۲][−۴, −۲) ∪ (۰, ۲]

نمودار تابع  را  واحد به طرف  های مثبت، سپس  واحد به طرف  ‌های منفی انتقال می‌دهیم. نمودار جدید در کدام بازه، - 85
بالای نیمساز ربع اول است؟

y = − + ۲x + ۵x۲۳x۲y

(۳, ۴)(۲, ۵)(۳, ۵)(۲, ۶)

، در کدام بازه، اکیداً نزولی است؟ تابع با ضابطۀ  - 86f(x) = |x + ۲| + |x − ۱|

(−∞, −۲)(−∞, ۱)(−۲, ۱)(۱, +∞)

، کدام است؟ ، دامنۀ تابع  اگر  - 87f(x) = ۲x − x۲
− −−−−−

√f(۳ − x)

[۰, ۲][۰, ۳][۱, ۲][۱, ۳]

، در کدام بازه، اکیداً صعودی است؟ تابع با ضابطۀ  - 88f(x) = |x + ۱| − |x − ۲|

(−∞, ۲)(−۱, +∞)(−۱, ۲)(۲, +∞)

‌های منفی انتقال می‌دهیم. نمودار جدید، در کدام بازه، زیر ‌های منفی سپس  واحد به طرف  نمودار تابع  را  واحد به طرف  - 89

‌ها است؟ محور 

y = − x − ۳x۲۲x۹y

x

(−۵, ۲)(−۵, ۳)(−۲, ۳)(−۲, ۵)

ابتدا قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به مبدأ مختصات رسم کرده، سپس منحنی حاصل را  واحد به سمت بالا انتقال می‌دهیم. طول - 90
نقاط تلاقی منحنی اخیر با منحنی اصلی کدام است؟

 ،  ،  ،  ، 

f(x) = (x − ۱)۲۴

۲۰۱−۱۲−۱۱−۲

  به کدام صورت است؟ دامنه‌ی تعریف تابع   - 91f(x) = ۱ − log(x − ۱)
− −−−−−−−−−−

√

(۱, ۲][۲, ۱۰][۱, ۱۱)(۱, ۱۱]


چند عضو دوتایی دارد؟ 
باشد تابع  
و  اگر  - 92A = { }۱, ۲, ۳, ۴, ۵f = { }(x, ۲x − ۱), x ∈ Af(f(x))

۱۲۳۴
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1 2
3-

4-

شکل روبه‌رو نمودار تابع  است. دامنۀ تابع  کدام است؟ - 93y = f(x)xf(x)
− −−−−

√

[−۳, ۲][۰, ۲]

[−۴, −۳] ∪ [۱, ۲][−۳, ۰] ∪ [۱, ۲]

اگر و  باشند. تابع  کدام است؟ - 94g(x) = ۲x − ۳(fog)(x) = ۴( − ۴x + ۵)x۲f(x)

− ۴x + ۳x۲− ۴x + ۵x۲− ۲x + ۵x۲− ۲x + ۳x۲


کدام است؟ 
باشد، مجموعه مقادیر  
مفروض‌اند. اگر  دو تابع با ضابطه‌های  و  - 95f(x) = [x] + [−x]g(x) = + x − ۲x۲g(f(x)) = −۲x

R − ZRZ∅

دامنۀ تابع  شامل چند عدد صحیح است؟ - 96y = ۳ − ۱ − ۴x
− −−−−

√
− −−−−−−−−−

√

۳۲۴۵


کدام است؟ ، آنگاه  
اگر  با توجه به ماشین  - 97x ⇒ f ⇒ g ⇒ xf(x) = ۲x − ۱g(۰)

۱۰
۱
۲

۲

توابع  مفروض اند، اگر  باشند، - 98


کدام است؟ دوتایی 

g = {(۱, ۲), (۳, ۱), (a, ۳), (b, ۱)} , f = {(۲, ۱), (۳, ۲), (۴, ۵), (۱, ۷)}(۴, ۱) ∈ gof, (۴, ۲) ∈ fog

(a, b)

(۳, ۴)(۴, ۳)(۴, ۵)(۵, ۴)


کدام است؟ ، مقدار 
و  اگر  - 99

-2 -4

g(x) = ۲x − ۱(fog)(x) =
x

x − ۳
f(۳)

۲۴


اگر خروجی از ماشین شکل مقابل  باشد، مقدار ورودی کدام است؟ - 100

 خروجی  ورودی

۴
۳

⇒ ۲x − ۲ ⇒ ⇒
x

+ ۱x−−√

۱۱
۹

۷
۲

۳۴
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حسابان

آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هندسه

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 30 دقیقه


دوتایی  کدام است؟ اگر ماتریس  , - 101A = [ ]−۲
۵

۱
۴

= αA + βA۲ I۲(α, β)

(۲, ۱۱)(۲, ۱۳)(۴, ۱۱)(۴, ۱۳)

  باشد، ماتریس  برابر کدام است؟ در ماتریس   اگر  - 102A = [ ]aij ۳×۳= {aij
۲
۱

i ≠ j

i = j
− ۴AA۲

۳At۵At۳I۵I

، کدام است؟ ، آنگاه مقدار  اگر ماتریس ناصفر  چنان باشد که  - 103


صفر

b = [ ]
b۱

b۲
[ ][ ] = [ ]۵

۴
−۲
a

b۱

b۲

۴b۱

۴b۲
a

−۴۴۱۲

اگر ماتریس  به‌صورت  تعریف شده باشد، مجموع درایه‌های آن کدام است؟ - 104A = [ ]aij ۳×۳=aij

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

i − j

i + j

i + ۱

i < j

i = j

i > j

۱۷۱۸۱۹۲۰

حاصل عبارت  کدام است؟ - 105sin [ ] + cos [ ]۳۷∘ sin ۳۷∘

cos ۳۷∘
− cos ۳۷∘

sin ۳۷∘ ۳۷∘ cos ۳۷∘

− sin ۳۷∘
sin ۳۷∘

cos ۳۷∘

[ ]۰
۱

۱
۰

−I[ ]۰
−۱

−۱
۰

I

  یک واحد افزوده شود، به مقدار دترمینان  واحد اضافه میشود.  کدام است؟ اگر به هر درایه واقع در سطر دوم دترمینان  - 106
∣

∣

∣
∣

۳
۴
۰

۲
−۲
۵

a

۷
۶

∣

∣

∣
∣۶a

−۱۲۳۴

، کدام است؟ مقادیر  از رابطۀ  - 107x= ۰
∣

∣

∣
∣

۰
x + ۳
x + ۲

x − ۳
۰
۶

x − ۲
−۴
۰

∣

∣

∣
∣

−۱, −۶−۱, ۶۱, −۶۱, ۶

اگر  و  حاصل  کدام است؟ - 108


قابل محاسبه نیست.

|A = ۳|۲×۲|B = ۲|۳×۳||۳B|A|

× ۳۲۶
×۲۲ ۳۷

×۲۴ ۳۵

اگر  حاصل  کدام است؟ - 109۲A = [ ]|A|

۲
−۲
|A|

|A|

۱۲۳۴

، کدام است؟ ، ماتریس  ، از رابطۀ ماتریسی  اگر  - 110A = [ ]۲
۴

۱
۳

AX = A − ۲IX

[ ]−۲
۳

۲
−۱

[ ]−۲
۴

۱
−۱

[ ]۲
۴

−۱
۲

[ ]۱
۴

۲
−۱
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M

E

B

CD

A

در ذوزنقه ی  ، پاره خط  موازی قطر  است. اگر  و  باشد، فاصله ی  کدام است؟ - 111ABCDBEACAD = ۷AE = ۳MD

۱۲

۱۲٫۲۵

۱۲٫۵

۱۲٫۷۵

165 x4
15/81

8

A B C

  متر بر بالای برجی نصب شده است. دید چشمی ناظر به ارتفاع  متر از ارتفاع دکل و تیرک  متری در یک راستا درشکل مقابل دکلی به طول  - 112
است، اگر فاصلۀ شخص، تیرک و برج به صورت شکل مقابل باشد، بلندی برج چند متر است؟

۸۱٫۸۴

۱۹٫۸۲۰٫۲

۲۰٫۸۲۱٫۲

A

D E

CB


است؟ 
چند برابر مساحت مثلث  
و  است. مساحت مثلث  
موازی ضلع  
، پاره خط  در مثلث  - 113ABCDEBCAD = BD
۴
۵

EBCEBD

۲۲٫۲۵

۲٫۵۲٫۷۵

 

A

C

B

D

E F

، کدام است؟ ، به‌ترتیب  و
 واحد است. اندازۀ پاره‌خط  در شکل زیر،  و اندازۀ پاره‌خط‌های  و  - 114AB||EF ||DCABDC۵۹EF

۴۵
۷

۴۵
۶

۳ ۵
−−

√۷

E

F

A

B

C

D


کدام است؟ 
، آنگاه اندازه ی  
و  
، اگر  
و  در شکل مقابل  - 115BE||CFCE||DFAB = ۵BC = ۳CD

۴٫۵۴٫۸

۵٫۴۵٫۶

A

FE

B C

x-5

4 y2

y

x+1

x+1y+
 

در شکل زیر  موازی  است. مقدار  کدام است؟ - 116EFBCy − ۲x

−۴−۲

۲۴

، کدام است؟ ، متشابه است. بیشترین مقدار ممکن برای عدد  ، با مثلثی به طول اضلاع  مثلثی به اضلاع  - 117a, ۴, ۵b, ۷, ۹a

۳۶
۷

۴۵
۷

۳۶
۵

۳۵
۴

D

A B

C G

FE

در شکل زیر، چهارضلعی  متوازی‌الاضلاع است. مقدار  کدام است؟ - 118ABCDEF × EG

EA۲ED۲

EB × EDFB × FC
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هندسه

آموزشگاه آبادگران



 

قاعده‌ی بزرگ‌تر ذوزنقه دو برابر قاعده‌ی کوچک‌تر آن است. مساحت کل ذوزنقه چند برابر مساحت مثلث سایه‌زده است؟ - 119

۷۸

۹۱۰

A

M

B C
P

N

 

، دو برابر مساحت متوازی‌الاضلاع  است. نسبت  کدام است؟ در شکل مقابل، مساحت مثلث  - 120AMNMNP B
NC

AN

۱
۳

۱
۴

۲
۳

۳
۴
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هندسه

آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: گسسته

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 15 دقیقه

« را نقض نمی‌کند؟ کدام گزینه حکم کلی »برای هر عدد حقیقی و نامنفی مانند  - 121‌ = + ، y , xx + y
− −−−√ x−−√ y√

‌x = ۱, y = ۳‌x = ۱۳, y = ۰‌x = ۹, y = ۱۶‌x = ۴, y = ۴

، کدام است؟ با توجه به نمادهای »بزرگ‌ترین مقسوم‌علیه مشترک و کوچک‌ترین مضرب مشترک« عدد  - 122[(۶۲۷, ۴۲۹), ۱۵۴]

۴۶۲۴۷۸۵۰۶۹۲۴

ل اند؟ به ازای چند عدد طبیعی و دو رقمی n، دو عدد به صورت های  ,  نسبت به هم اوَ - 123۱۱n + ۴۲۵n + ۹

۸۶۹۰۸۹۸۷

در اثبات حکم   به روش اثبات بازگشتی به کدام حکم بدیهی می‌رسیم؟ )  ( - 124+ ۵ + + ۵ ≥ ۴xy + ۴z + ۲yx۲ y۲ z۲x, y, z ∈ R

(x − ۲y + (y − ۱ + (z − ۲ ≥ ۰)۲ )۲ )۲(x − ۴ + (y − ۱ + (z − ۲ ≥ ۰)۲ )۲ )۲

(x + ۲y + (y − ۱ + (z − ۲ ≥ ۰)۲ )۲ )۲(x − ۲ + (x − ۲y + (z − ۲ ≥ ۰)۲ )۲ )۲

؟ چند عدد صحیح مانند  وجود دارد که  و  - 125aa | ۴۵a ۳۰|

۲۶۴۸


، رابطه‌ی  برقرار است؟ 
کوچک‌تر از  به ازای چند عدد طبیعی  - 126n۵۰۱۲۶| + ۱۵n

۴۶۷۸

روی منحنی  چند نقطه با مختصات صحیح وجود دارد؟ - 127۲xy + y − ۳x + ۲ = ۰

۴۶۸۱۰

، خارج قسمت مجذور باقیمانده است، چندعدد  می توان یافت؟ 
برعددطبیعی درتقسیم عدد  - 128۱۶۵bb

۱۲۳۴


واحد کمتر است. بزرگترین مقدار  مضرب کدام عدد است؟ درتقسیم عدد طبیعی  بر  باقیمانده تقسیم از مربع خارج قسمت آن  - 129a۳۷۲a

۹۱۲۱۴۱۶

  کدام است؟ اگر  عددی فرد باشد و  آنگاه باقیماندۀ تقسیم  بر  - 130


صفر

ab|۵a+ ۳ + ۴a۲ b۲۸

۱۳۵
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک پایه دوازدهم ریاضی

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 15 دقیقه

20 6

M

N

t s( (

x m( (

در شکل مقابل پاره‌خط  در نقطۀ  بر نمودار مکان – زمان متحرک مماس شده است. اگر اندازۀ سرعت متوسط متحرک از ابتدای حرکت تا - 131

لحظۀ  برابر با  باشد، بزرگی شتاب متوسط متحرک در  ثانیۀ اول حرکت چند متر بر مجذور ثانیه است؟

MNM

t = ۶s۸m/s۶

۴

۲

۶

۱۳

اتومبیلی در حال حرکت است و عقربۀ کیلومتر‌شمار اتومبیل بر روی عدد  ایستاده است. شتاب اتومبیل چقدر است؟ - 132


نمی‌توان اظهار نظر کرد. 
صفر است. 
ثابت است.
 است.

۸۰

۸۰

2B1 A
x

( به طول  متر با تندی ثابت  به‌طرف یکدیگر در ( به طول  متر با تندی ثابت  و قطار ) مطابق شکل زیر قطار ) - 133

مسیری مستقیم و در دو ریل موازی در حال حرکت هستند. اگر مکان جلوی دو قطار در یک لحظه برابر با  و  باشد، در

لحظه‌ای که دو قطار به‌طور کامل از کنار یک‌دیگر عبور می‌کنند، مکان نقطۀ  کدام است؟

صفر

۲۴۰۰۱۰۸ km/h۱۳۰۰۵۴ km/h

= −۲۰۰mxA= ۶۰۰mxB

A

۱۰۰m۳۰۰m۵۰۰m

 

دانش‌آموزی برای رفتن به مدرسه هر روز مسیر زیر را در مدت  دقیقه طی می‌کند. اندازۀ سرعت متوسط و تندی متوسط حرکت او به ترتیب از - 134
راست به چپ برحسب متر بر ثانیه کدام است؟

 ،

 ،

 ،

 ،

۷

۲۱
۵

۳

۵
۲۱

۱
۳

۳
۲۱
۵

۱
۳

۵
۲۱

متحرکی روی محور  حرکت می کند و در مبدأ زمان از مکان  می گذرد و در لحظۀ  به مکان  می رسد و - 135

درنهایت در لحظۀ  از مکان  می گذرد. سرعت متوسط این متحرک در  در این  ثانیه، کدام است؟

x= −۴۰mx۰= ۶st۱= ۱۰۰mx۱

= ۱۰st۲= ۲۰mx۲SI۱۰

۲۲۱۴۶۲

ها در حال حرکت است. اگر بردار سرعت متوسط متحرک در  بین لحظات  تا  برابر  و در متحرکی بر روی محور  - 136

بازۀ زمانی  تا  برابر با  باشد، بردار سرعت متوسط این متحرک بین لحظات  تا  در  کدام است؟

xSI= ۲st۱= ۴st۲−۶i ⃗ 

= ۴st۲= ۸st۳۱۸i ⃗ = ۲st۱= ۸st۳SI

۱۰i ⃗ ۱۴i ⃗ ۱۲i ⃗ −۱۰i ⃗ 
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متحرکی در مسیر مستقیم حرکت می‌کند و معادلۀ سرعت-زمان آن در  به‌صورت  است. شتاب متوسط آن در  ثانیۀ دوم - 137
چند متر بر مجذور ثانیه است؟

SIv = ۲ − ۴t − ۲t
۲۲

۲۴۶۸

کدام نمودارمربوط به متحرکی است که در بازه ی زمانی نشان داده شده، حرکت آن پیوسته تندشونده است؟ - 138

t1 t2
t

v

t1
t2

t

v

t1 t2
t

v

  
 t1 t2
t

v

 

نمودار سرعت - زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، مطابق شکل مقابل است. در چه فاصلۀ زمانی، بردار شتاب متحرک در جهت مثبت - 139

محور  است؟


تا  تا  تا  تا  

x

x

۰t۱۰t۲t۲t۴t۲t۳

1 2 3

5

10

15

A

B

C

O

x m( (

t s( (

نمودار روبرو نمودار مکان زمان یک خودرویی که روی یک مسیر مستقیم در حال حرکت است را در زمان‌های مختلف نشان می‌دهد، در مورد - 140
سرعت متوسط آن می‌توان نوشت:

سرعت متوسط     سرعت متوسط   سرعت متوسط  
 سرعت متوسط     سرعت متوسط   سرعت متوسط 

سرعت متوسط     سرعت متوسط   سرعت متوسط  سرعت متوسط     سرعت متوسط   سرعت متوسط 

BC=AB<OABC<AB<OA

BC=AB=OAOA<AB<BC
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ک پایه دوازدهم ریاضی
فیزی

آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک پایه ریاضی

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 15 دقیقه

آبنفت

50cm cm50


در شکل روبه‌رو، قطر قاعده دو استوانه برابرند. اگر شیر ارتباط بین دو طرف را باز کنیم،‌ سطح آب چند سانتی‌متر پایین می‌آید؟  - 141

  چگالی آب( =)  چگالی نفت و  ۸۰۰
kg

m۳
۱۰۰۰

kg

m۳

۱۰۵

۴۲٫۵

 

cm40

جیوه

در شکل روبه رو ، اگر بیشینه نیرویی 
که کف ظرف می تواند از طرف جیوه تحمل کند،  نیوتون باشد، حداکثر چند 
سانتی متر جیوه می توان به - 142

ارتفاع جیوه در لوله اضافه کرد، تا ظرف شکسته 
نشود؟


 است.( 

 چگالی جیوه و  

  سطح کف ظرف،  (

۱۳۵

= ۲۰cm۲= ۱۳۵۰۰
kg

m۳
g = ۱۰

m

s۲

۵۹۰

۲۰۱۰

A

C

B

D

در شکل روبه‌‎رو، در درون لوله، دو مایع مخلوط نشدنی قرار دارند. اگر فشار در نقاط نشان داده در درون مایع‌ها را با هم مقایسه کنیم، کدام رابطه - 143
درست است؟

<  ,   =PC PD PA PB<  ,   <PC PD PA PB=  ,   =PC PD PA PB=  ,   >PC PD PA PB

در یک ظرف استوانه‌ای مقداری آب به جرم  و مقداری جیوه به جرم  ریخته شده است. جمع ارتفاع این دو مایع  است. فشار ناشی از - 144

دو مایع در کف ظرف چند کیلو پاسکال است؟


آب  
جیوه 

m۴m۴۴cm

= ۱۳٫۶ , g = ۱۰ )
g

cm۳

m

s۲
= ۱ , ρ

g

cm۳
(ρ

۱۷۳۲۴۲۴۷

در یک لوله ی  شکل تا ارتفاع معینی جیوه وجود دارد. اگر در یکی از شاخه ها روی جیوه آب بریزیم تا ستون آب به  سانتی متر برسد، - 145
سطح جیوه در شاخه ی مقابل، نسبت به وضعیت اولیه، چند سانتی متر بالا می رود؟

)چگالی آب و جیوه به ترتیب  و   است.(

U۲۱٫۶

۱
g

cm۳
۱۳٫۵

g

cm۳

۰٫۸۱٫۶۰٫۴۳٫۲

BA+ +

 

در شکل زیر، آب حجم لوله‌ها را پُر کرده و به‌صورت پیوسته و پایدار در لوله‌هایی افقی با سطح مقطع‌های متفاوت جاری است. اگر تندی آب را با  - 146

و فشار آن را با  نشان دهیم، کدام رابطه درست است؟

 و  و  و  و 

v

P

<vA vB>PA PB>vA vB>PA PB<vA vB<PA PB>vA vB<PA PB
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، دو برابر ابعاد ظرف استوانه‌ای  است. ظرف  را پر از آب می‌کنیم و هم جرم با آب در استوانه‌ی  جیوه می‌ریزیم. ابعاد ظرف استوانه‌ای  - 147

، وارد می‌کند؟  فشاری که آب بر کف ظرف  وارد می‌کند، چند برابر فشاری است که جیوه بر کف ظرف 

BAAB

AB( = ۱۳٫۶ )ρجیوه ρآب

۱
۱۳٫۶

۱
۴

۱۳٫۶۴

 

A B

در شکل زیر، آب به‌صورت پیوسته در لوله جاری است. اگر قطر مقطع بزرگ دو برابر قطر مقطع کوچک باشد، تندی حرکت آب در نقطۀ  چند - 148

برابر سرعت در نقطۀ  است؟

A

B

۱
۴

۱
۲

۲۴

آب34

جیوه

h = ?
cm

در شکل مقابل، اختلاف ارتفاع آب و جیوه چند سانتی متر است؟ ) آب و  جیوه( - 149ρ = ۱
g

cm۳
ρ = ۱۳٫۶

g

cm۳

۲۷٫۵۲۹۳۰۳۱٫۵

  پر از آب است. اگر همه‌ی آب این مکعب را درون استوانه‌ای که مساحت قاعده‌ی آن   متر مربع است بریزیم، مکعبی به ضلع  - 150
فشاری که این آب در کف استوانه ایجاد می‌کند، چند برابر فشاری است که در کف مکعب ایجاد می‌کند؟

۶۰ cm۰٫۳۶

π
π

۲۲
−−

√۱
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ک پایه ریاضی
فیزی

آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی پایه دوازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10 دقیقه

کدام عبارت دربارۀ پاک‌کننده‌ها درست است؟ - 151

صابون‌هاي مايع، نمک‌هاي آمونیوم و پتاسيم اسيدهاي چرب‌اند.

در کلویید چربي در آب که به کمک صابون تشکيل مي‌شود، سرقطبي مولکول‌های صابون به سمت درون قطره چربي است.

  قرار گرفته است. در پاک‌کننده‌هاي غيرصابوني به جای گروه  گروه، 

در پاک‌کننده‌هاي غيرصابوني، چربي به زنجير آلکيل که بخش قطبي مولکول پاک‌کننده را تشکيل مي‌دهد، مي‌چسبد.

CO−
۲SO

۲−

۳


تفاوت جرم مولی یک پاک‌کنندۀ غیرصابونی که گروه ‌ در آن ‌ اتم کربن دارد با یک پاک‌کنندۀ ‌صابونی  کربنی کدام است؟ - 152


)کاتیون موجود در هر دو نوع پاک‌کنندۀ  است، گروه  و بخش هیدروکربنی صابون را سیرشده و خطی در نظر بگیرید.(

) (

‌

R۱۴۱۸

‌Na+R

‌H = ۱ ،C = ۱۲ ،O = ۱۶ ،S = ۳۲ : g ⋅ mol−۱

۶۷۹۴۸‌۷۰


چند مورد از مطالب زیر، درباره‌ی هالوژن‌ها درست است؟ - 153
بزرگ‌ترین شعاع اتمی را در مقایسه با عنصرهای هم دوره‌ی خود دارند.

در واکنش با همه‌ی فلزهای قلیایی خاکی، ترکیب‌های یونی تشکیل می‌دهند.
با افزایش عدد اتمی، واکنش‌پذیری و انرژی پیوندی آن‌ها به گونه‌ی همسو، کاهش می‌یابد.

(، با افزایش عدد اتمی آنها کاهش می‌یابد. HXخاصیت اسیدی ترکیب آن‌ها با هیدروژن )

۱۲۳۴

- گرم صابون جامد  کربنه را وارد  لیتر آب سخت حاوی منیزیم کلرید کرده‌ایم. در صورتی که پس از مدتی غلظت نمک خوراکی در این 154

آب به  مولار برسد، چند درصد صابون در تشکیل لکه‌های سفیدرنگ شرکت نکرده است؟ )

)

۱۶٫۷۲۰۴

۲٫۵ × ۱۰−۳

Na = ۲۳,C = ۱۲,O = ۱۶,H = ۱ : g ⋅ mol−۱

۲۰۸۰۳۰۷۰

اگر درصد یونش در محلول  مولار اسید ضعیف  برابر با  درصد باشد، درجۀ یونش و ثابت یونش اسید  برحسب  در - 155

محلول  مولار آن به‌ترتیب چه‌قدر است؟ )در هر دو حالت دما را یکسان درنظر بگیرید.(

۱HA۲۰HAmol ⋅ L−۱

۰٫۶

۵ × − ۰٫۲۱۰−۲۵ × − ۰٫۲۵۱۰−۲۵ × − ۰٫۲۵۱۰−۳۵ × − ۰٫۲۱۰−۳

( که دارای یون‌های  با غلظت  است،  گرم از صابون با جرم‌ مولی  به  آب سخت ) - 156

 اضافه شده است. با فرض کامل بودن واکنش صابون با یون کلسیم، چند درصد از آن، به‌ صورت رسوب، درآمده است؟ )


)

) ‌)معادله موازنه شود.

۲۰۰mLd = ۱g ⋅ mL−۱Ca۲+۲۰۰۰ppm۴٫۷۲

۲۳۶g ⋅ mol−۱

Ca = ۴۰ , Na = ۲۳ : g ⋅ mol−۱

RCOONa(aq) + CaC (aq) → (RCOO Ca(s) + NaCl(aq)l۲ )۲

۱۰۲۰۵۰۱۰۰

برای افزایش قدرت پاک‌کنندگی مواد شوینده، افزودن کدام ماده بهتر است؟ - 157

منیزیم نیترات 
سدیم فسفات 
کلسیم فسفات سدیم کلرید
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چند مورد از ویژگی های داده شده در جدول زیر نادرست بیان شده اند؟ - 158

کلوئید
محلول
سوسپانسیون
نوع مخلوط


ویژگی 

نور را پخش نمی کندنور را پخش نمی کندنور را پخش می کندرفتار در برابر نور

ناهمگن
همگن
ناهمگن
همگن / ناهمگن


ناپایدار
پایدار
ناپایدار
پایداری

سس مایونز
رنگ
شربت معده
مثال


۴۳۵۲ مورد
 مورد
 مورد
 مورد


) چند مورد از عبارت‌های زیر نادرست است؟ ) - 159

الف( اوره همانند عسل و برخلاف بنزین محلول در آب است.


ب( در صابون‌ها در صورت برابر بودن تعداد اتم‌های کربن، جرم مولکولی صابون مایع می‌تواند از صابون جامد بیشتر باشد.

پ( اضافه‌کردن صابون به مخلوط آب و روغن سبب ایجاد نوعی از مخلوط می‌شود که پلی میان محلول و سوسپانسیون است.

ت( ژله همانند شیر و برخلاف مخلوط اتانول در آب، نور را پخش می‌کند.


صفر مورد
 مورد
 مورد
 مورد

K = ۳۹,Na = ۲۳,H = ۱,N = ۱۴ : g ⋅ mol−۱

۱۲۳

کدام یک از موارد زیر صحیح نیست؟ - 160

اغلب داروها، ترکیب‌های شیمیایی با خاصیت اسیدی یا بازی هستند.

نخستین تلاش‌های انجام شده در جهت توجیه رفتار اسیدها و بازها توسط دانشمندان پیش از آرنیوس انجام شد.

شیمی‌دان‌ها مدت‌ها پیش از آن که ویژگی‌های اسیدها و بازها شناخته شوند، با ساختار آن‌ها آشنا بودند.

۲N۲O۵۴۰٫۵OK۲تعداد مول یون‌های حاصل از حل شدن  مول  در آب،  برابر تعداد مول یون‌های حاصل از حل شدن  مول  در آب است.
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شیمی پایه دوازدهم

آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی پایه دهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 10 دقیقه


کدام موارد از مطالب زیر، درست‌اند؟ - 161


آ( سومین لایۀ الکترونی اتم، زیرلایه‌های  و  را در بر دارد.


( وابسته است. ب( ترتیب پرشدن زیرلایه‌ها، تنها به عدد کوانتومی اصلی )


پ( در سومین دورۀ جدول دوره‌ای )تناوبی(،  عنصر جای دارند که از میان آن‌ها دو عنصر، گازی‌اند.

 و  از الکترون پر می‌شوند. ت( در اتم عنصرهای دورۀ سوم جدول دوره‌ای )تناوبی(، زیرلایه‌های 


آ، ب، ت 
آ، پ، ت 
ب، پ 
آ، ت

۳p, ۳s۳d

n

۱۸

۳s۳p


چند مورد از جملات زیر نادرست است؟ - 162

آ( عناصر سازنده ی مشتری، عنصرهای گازی جدول عناصر می باشند.


ب( هیدروژن و اکسیژن به ترتیب بیش ترین عناصر سازنده ی سیاره های مشتری و زمین هستند.
پ( هیدروژن، هلیم و اکسیژن به ترتیب بیش ترین عناصر سازنده ی مشتری می باشد.


ت( بعد از آهن، کلسیم دومین فلز سازنده ی کره زمین می باشد.
ث( عمده ی عناصر سازنده ی مشتری نافلزات سبک جدول عناصر می باشند.

۵۴۳۲


درصد باشد، جرم اتمی میانگین نقره دارای دو ایزوتوپ با جرم های اتمی  و  است. اگر فراوانی ایزوتوپ سبک‌تر آن برابر با  - 163
نقره، کدام است؟

۱۰۸٫۹, ۱۰۶٫۹۵۲

۱۰۷٫۸۴۱۰۷٫۸۶۱۰۷٫۸۸۱۰۷٫۸۹

( با جرم اتمی میانگین  دارای سه ایزوتوپ است. در ایزوتوپ سبک‌تر اختلاف تعداد ذرات داخل هسته با یکدیگر ‌ نیکل ) - 164

است. اختلاف جرم دو ایزوتوپ دیگر به ‌اندازۀ یک نوتورون است. درصد فراوانی ایزوتوپ سنگین‌‌تر  درصد فراوانی ایزوتوپ با جرم متوسط است و در

یون  در ایزوتوپ سنگین‌تر تفاوت نوترون‌ها و الکترون‌ها برابر ‌ است. درصد فراوانی ایزوتوپ سبک‌تر کدام است؟

Ni۲۸‌۵۸٫۶۵amu۲

‌
۱
۵

‌Ni۲+۷

۶۰۷۰۶۵۷۵

، به ترتیب از راست به چپ با آرایش الکترونی کدام گونه یکسان بوده و شمار نوترون‌های آن با کدام گونه آرایش الکترونی کاتیون  - 165
برابر است؟


 
 
 

Z
۶۵
۳۰ n۲+

C , G
۶۰
۲۷ o۲+

۳۲ e۲+C , G
۶۴
۲۹ u+

۳۲ e۲+C , G
۶۰
۲۷ o۲+

۳۱ a۳+C , G
۶۴
۲۹ u+

۳۱ a۳+


و دیگری  
نوترون و فراوانی  
، دارای سه ایزوتوپ طبیعی است که یکی از آنها دارای  
با جرم اتمی میانگین  عنصر  - 166


در نظر بگیرید.( نوترون با فراوانی  است. شمار نوترونهای ایزوتوپ دیگر کدام است؟ )جرم پروتون و نوترون را یکسان و برابر 

X۱۸۳۶٫۸amu۲۰۲۰%۱۸

۷۰%۱amu

۲۱۲۲۲۳۲۴

  و   و کربن دارای دو ایزوتوپ با جرم اتمی   و   است. تفاوت کلر در طبیعت دارای دو ایزوتوپ با جرم اتمی  - 167

جرم مولکولی سبک‌ترین و سنگین‌ترین مولکول کربن تتراکلرید، چند  است؟
۳۵amu۳۷amu۱۲amu۱۳amu

amu

۶۷۸۹

در کدام واکنش، پس از موازنۀ معادلۀ آن، مجموع ضریب‌های واکنشدهنده‌ها با مجموع ضریب‌های فرآورده‌ها برابر است؟ - 168

C + → C + OH۴ O۲ O۲ H۲+ → C + OC۲H۶ O۲ O۲ H۲

C + → C + SS۲ O۲ O۲ O۲C S + → C O + Su۲ O۲ u۲ O۲
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عدد جرمی و تعداد الکترون‌های اتم عنصر  به‌ترتیب با عدد جرمی و تعداد الکترون‌های آنیون عنصر  برابر است. چه تعداد از عبارت‌های زیر - 169


در مورد آن‌ها، نادرست است؟ ) و  نمادهای فرضی عناصر هستند.(


آ(  و  می‌توانند ایزوتوپ‌های یک عنصر باشند.


، از عدد اتمی  بیش‌تر است. ب( عدد اتمی  به اندازۀ بار آنیون 


، از نوترون‌های  کم‌تر است. پ( تعداد نوترون‌های  به اندازۀ بار آنیون 

، با هم برابر است. ت( مجموع تعداد تمام ذرات موجود در دو اتم خنثی عناصر  و 

MN

MN

NM

MNN

MNN

MN

۱۲۳۴


با توجه به واکنش‌های زیر، پس از موازنۀ معادلۀ آن‌ها، تفاوت مجموع ضریب‌های استوکیومتری مواد در آن‌ها، کدام است؟ - 170

S(g) + (g) → S (g) + O(g)H۲ O۲ O۲ H۲

N (g) + (g) → NO(g) + O(g)H۳ O۲ H۲

۳۵۸۱۰
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شیمی پایه دهم

آموزشگاه آبادگران
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